

Туристы оказались заложниками погоды на Шумакских источниках

Около ста туристов не могут покинуть Шумакские источники в Восточных Саянах. Из-за сильных дождей все тропы размыты, непреодолимым стал Шумакский перевал. Погода помешала еще 28 туристам самостоятельно выбраться с реки Утулик. На помощь они вызвали МЧС и санавиацию.

У спасателей началась горячая пора. Несколько туристических групп подали сигнал SOS. И специалисты МЧС обеспокоены ситуацией. Большинство терпящих бедствие путешественников относятся к так называемым "дикарям" - людям, которые перед походом нигде не зарегистрировались.

Накануне завершилась спасательная операция в Слюдянском районе. 28 туристов из Новосибирска заблудились в районе перевала Мангатуй. В пятницу группа экстремалов, большая часть из которых состоятельные бизнесмены, решила сплавиться по горной реке Утулик. Путешественники арендовали два вертолета и высадились в верховьях опасной реки, но спуск не удался. К тому же резко ухудшилась погода. А у туристов с собой не было даже спальников. Один из экстремалов получил травму ноги. Тогда забили тревогу. Они связались по спутниковому телефону едва ли не с самим министром по чрезвычайным ситуациям. На поиски жителей Новосибирска направили две группы сотрудников Байкальского поискового спасательного отряда и вертолет санавиации. Туристов доставили до цивилизации, травмированного поместили в больницу.

В течение дня поступило еще несколько сигналов. Сообщения о потерявшихся в Сибирском крае туристических группах пришли из Костромы и Москвы. О своих клиентах забеспокоились турфирмы. Но эти компании не регистрировались в спасательной службе.

- Нам приходится выполнять ПСР, когда группы приводят к критической ситуации сами туристические организации. Они сообщают нам о местонахождении, но не дают контрольное время. И бывает, что просьба выглядит так: пойдите туда, не знаю куда, найдите того, не знаю кого, - говорит заместитель начальника Байкальского поисково-спасательного отряда Виктор Гулевич.

В пик сезона туристической активности выпало большое количество осадков. Сейчас в районе Шумакских источников в заложниках у стихии находятся около ста отдыхающих. Из-за резкого подъема уровня воды в местных реках у них возникли сложности с передвижением. Спасатели контролируют ситуацию. У людей есть продукты питания и ночлег. Но им придется переждать непогоду в тайге.

Автор: Артур Скальский © Вести-Иркутск ТУРИЗМ, БАЙКАЛ 👁 2542 16.08.2005, 12:19 📌 154

URL: <https://babr24.com/?ADE=23629> Bytes: 2312 / 2312 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)